
Результати опитування здобувачів вищої освіти 

факультету здоров’я, психології, фізичної культури і 

спорту за анкетою «Ставлення студентів до 

безбар’єрного простору в університеті» 

(105 респондентів) 
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16,6% 

Ваш вік 

До 20 років 

20-25 років 

25-30 років 

більше 30 років 
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Стать 

Чоловіча 

Жіноча 

Інше 
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76,4% 

23,6% 

Чи знаєте Ви, що таке "безбар'єрний 
простір" в університеті? 

Так 

Ні 

45,8% 

43,2% 

11% 

Як Ви оцінюєте важливість створення 
безбар'єрного простору для студентів з різними 

видами обмежень або потребами? 

Дуже важливо 

Важливо 

Середньо важливо 

Неважливо 
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81% 

19% 

Чи вважаєте Ви, що Ваш університет забезпечує 
достатній рівень безбар'єрного простору для студентів 

з обмеженнями або потребами? 

Так 

Ні 

Забезпечення рівних можливостей для всіх 
студентів 

Покращення якості навчання і досліджень 

Зменшення соціальної ізоляціх та стигми 

Підвищення репутації уніерситету 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Які переваги Ви бачите в створенні безбар'єрного 
простору в університеті? (Ви можете вибрати кілька 

варіантів або вказати свої власні думки) 



 
 

6.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

1 1 

2 

1 

2 

1 1 1 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

Чи вважаєте Ви, що Ваш університет забезпечує 
достатній рівень безбар'єрного простору для студентів 

з обмеженнями або потребами? 

57,5% 

42,5% 

Чи було б Вам цікаво брати участь у проектах або 
ініціативах, спрямованих на створення безбар'єрного 

простору в університеті? 

Так 

Ні 
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Фінансові обмеження 

Відсутність свідомості і розуміння серед 
студентів і викладачів 

Технічні або інфраструктурні обмеження 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Як Ви вважаєте, які можуть бути головні виклики у 
створенні безбар'єрного простору в університеті? 

(Також можна вибрати кілька варіантів або вказати свої 
власні думки) 
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Чи маєте Ви конкретні ідеї або пропозиції щодо 
покращення безбар'єрного простору в Вашому 

університеті? (Наприклад, щодо архітектурних змін, 
інформативного середовища, доступу до ресурсів, тощо) 
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Які ще можуть бути виклики у створенні безбар'єрного 
простору в університеті? 
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Важко 
відповісти 

Встановити 
пандуси 

Доступ до 
ресурсів 

Не знаю Починаючи від 
пров… 

Так можна 

Що можна покращити в плані безбар'єрного простору 
в Вашому університеті? 
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37,5% 

62,5% 

Чи готові Ви особисто брати участь у створенні 
безбар'єрного простору в Вашому університеті? 

Так 

Ні 
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Доступність 
до… 

Коментарі від… Наразі не маю Не маю Ні Ні, не маю 

Чи маєте Ви ще якісь додаткові коментарі або 
зауваження щодо безбар'єрного простору в 

університеті? 


